

Второй заход. Китайцы вернулись в бурятские леса

Компания «Дженькей» все-таки будет рубить лес в Бурятии. Китайцам позволят вырубать по 14 тысяч кубометров древесины в Хоринском районе ежегодно. Уделья у гостей обширные — почти 63 тысячи гектаров.

Документы на лес уже готовы, сейчас участок ставят на кадастровый учет. После этого с китайцами заключат договор, и те приступят к строительству необходимой инфраструктуры. А потом полетят щепки.

Уже 20 июня участок «Дженькея» поедут осматривать чиновники республиканских и федеральных министерств — это необходимая формальность, после которой китайцы смогут подписать договор.

Любопытно, что на этот раз в республиканском агентстве лесного хозяйства не уточняют, как долго «Дженькей» сможет вырубать хоринские леса. Весной 2019 года компании уже сдавали участок в Закаменском районе в аренду на 49 лет, но местные жители выгнали китайцев взащей. У дверей Народного Хурала собрались возмущенные активисты, призывавшие власть к ответу. Разгонять активистов пришлось лично министру внутренних дел республики Олегу Кудинову — в ход пустили дубинки, грубую силу и автозаки.

Полиция Бурятии
`крутит` протестующих
против вырубки
закаменских лесов
китайцами.

После того громкого скандала китайцы отказались сотрудничать с властями Бурятии. Но, по данным Бабра, на перезаключении сделки с «Дженькеем» настаивал первый зампред правительства республики Игорь Зураев. Он в итоге и преподнес китайцам хоринские леса.

Тем временем гендиректора компании «Дженькей» проверяют силовые структуры. По данным источников, господин Ли Шубо «готовит и выступает за насильственное изменение основ конституционного строя Российской Федерации, создает угрозу безопасности Российской Федерации и ее граждан». Об этом Бабр вскоре расскажет в отдельном материале.



Игорь Зураев
с Ли Шубо (третий
слева) и его
партнерами.



Автор: Андрей Светлов
© Babr24.com

ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 36063 18.06.2019, 20:02 👍 2356
URL: <https://babr24.com/?ADE=189967> Bytes: 2437 / 2145 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)